

这是一对年轻小夫妻的家，热爱生活的他们，希望尝试打破传统的沙发+电视+茶几的客厅规划，希望新家可以安放下他们所有的爱好。屋主需求：1. 喜欢喝酒，家里有18个shot杯。 2. 喜欢音乐，希望家里每个房间都能播放音乐。 3. 喜欢运动，滑雪、撸铁、攀岩、滑冰、羽毛球、跑步，家里有多种多样的运动装备和20个奖牌。 4.

偶尔也爱玩游戏，需要有一个可以聚会时一起玩体感游戏的大空间。

▲ 平面布局图整体空间围绕两个人的生活方式和喜好，空间功能规划上做了大的调整，让多功能房和餐厅互通，获得一个超级大的开放活动空间。设计策略：1. 拆除了最大一间卧室的隔墙，改为了半开放式的多功能房。2. 将剩余两间次卧打通合并，作为主卧使用。3. 厨房外的阳台包入了室内，增加了厨房操作台的面积，并在厨房入口处设置了专门家政区。4. 改变了卫生间的入口位置并优化了格局，实现了三分离。5.

改造后西厨+餐厅作为了整个家的核心区。玄关

原本的卫生间门朝向客餐厅，我们重新调整了门的位置改为从玄关走廊进入并优化

了卫生间布局，将洗手台外置。

外出归家后，放下手中的物品就可以第一时间洗手清洁，在疫情当下，这个动线的

优势更能充分发挥出来。

玄关柜根据屋主的需求进行了细致且合理的分区，不仅提高空间利用率、取用也更便捷。在玄关柜内设置抽屉，方便放置零碎小物，可以大大提升玄关台面的整洁度

## 。客餐厅

由于目前常住人口只有夫妻二人，我们将一间次卧改为了多功能房，兼具阅读、办

简约的黑白两色搭配经金属材质和暖色光，让空间显得温暖而简约。

餐厅区域做了L型的餐边柜+岛台的设计，大大增加了功能空间与储物空间，西厨的

台面也可以作为水吧使用。

这个空间也是女主人非常喜欢的空间，做家务或者是做饭的过程中，还可以看电视

电视提前预埋了管线，做了内嵌墙面的极简设计，视觉上简洁清爽。后方还安装了

旋转支架，方便不同角度观看。

改造后开放式的客餐厅，让平日里夫妻俩即使身处不同的空间，也可以更好的陪伴

与交流。

餐桌的另一侧还放置了一个黑色的成品柜补充收纳，这里专门用来收藏夫妻俩的酒。除了厨房的冰箱外，餐厅还单独放置了一个小冰箱，用来冰啤酒和饮料。墙面挂

餐边柜这里还贴着一个非常有故事的“封门条”。由于整个家的装修经历了北京的疫情期，被迫停止了一段时间的施工。夫妻俩把当时的封门条也保留了下来，作为

这个家历尽辛苦最终完美落地的纪念。多功能房

将多功能房做了半开放式设计，与餐厅之间联通，同时我们也预留了暗槽方便后期

需要作为儿童房使用时，可以很方便的安装门。

改造后的家大大提高了空间的开阔感，不管家里来多少人，家里两个屋也都能够装

多功能房内部做了一整面的开放式书架，同时预留了电视空间，方便休闲与打游戏

使用。

日常躺在舒适的沙发上玩玩手机，看看书也是十分的自在惬意。

靠窗一侧是办公区，开放的设计可以在居家办公的时候，也方便和沙发或者餐厅的

可自由组合功能、调节间距的置物架，颜值高又兼顾实用。

这里收纳与展示了屋主的很多书籍与装饰品，十分有趣。



改造后的家，把两间较小的次卧合并为了主卧使用，并增加了独立衣帽间的功能。

睡眠区采用了地台床设计，结合灯带，没有多余的装饰，营造出静谧放松的休息氛

围。

右侧做了一整排封闭式大衣柜，可以用来放置大衣、换季衣物或是被褥床品。

左侧的空间做了拉帘+开放式收纳的设计，挂衣区+抽屉的组合，让收纳更高效，

拿取也更一目了然。厨房&家政区

我们将厨房外的阳台空间包入了室内后，增加了厨房操作台的面积，利用厨房入口

厨房与原阳台区域原本有两个管道，我们在这里顺势而为做了一个弧形的造型，提

高了空间的美观性。

改造后的厨房，水槽直面窗景，可以一边做家务一边欣赏窗外的郁郁葱葱，大大提

高体验感。卫生间

卫生间的设计可以说是这个家的一大亮点，我们改变了卫生间入口的位置，并采用

除了做到了三分离，卫生间区域的储物功能也很强大。洗漱区我们充分利用了餐边柜的侧面空间，做了一个窄窄的化妆品收纳柜，可以说大大提升了女主人的使用幸

福感。

卫生间内部也做了内嵌的储物柜，可以收纳下各种清洁用品和囤货。

马桶区和淋浴区之间使用玻璃推拉门做隔断，隔绝了水汽的同时不影响空间的通透

卫生间还安排下了浴缸区，享受惬意与舒适。

浴缸区利用墙面做壁龛，代替收纳架置物，更加美观也杜绝了卫生死角。以上来自：[恒田设计](#) [找设计师5秒帮你算出装修价格, 戳原文链接！](#)